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13. února 2023

Generální tajemník NATO: boj na Ukrajině je válkou
logistiky

anna-news.info/gensek-nato-borba-na-ukraine-vojna-logistiki

13.02.2023 19:20:08    Maxim Tumbartsev

378 0 0

Jens Stoltenberg učinil řadu prohlášení o dodávkách zbraní a využití

civilních satelitů pro průzkum.

Jeho slova cituje ruská tisková agentura TASS.

Válka logistiky

Generální tajemník NATO uvedl, že současnou fázi konfliktu na

Ukrajině považuje za válku logistiky a zdůraznil potřebu zajistit

urychlené dodávky zbraní potřebných pro ukrajinské jednotky ze

zemí NATO a také zvýšit tempo výroby. zbraní a vojenské techniky.

„ Francie, USA to už udělaly. V krátkodobém horizontu může

průmysl rozšířit výrobu zvýšením počtu pracovních směn, ale také

musíme postavit nové muniční továrny, provést nové investice,

abychom dosáhli výrazného nárůstu výroby,“ řekl Stoltenberg .
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Již dříve bylo oznámeno, že podniky vojensko-průmyslového

komplexu USA plánují zvýšit výrobu dělostřelecké munice ze

současných 14,4 tisíce měsíčně na 90 tisíc.

Využití komerčních družic pro průzkum

Severoatlantická aliance vytvoří společný systém pro analýzu dat z

vojenských a komerčních satelitů za účelem využití získaných

informací pro zpravodajské účely.

" NATO vytvoří novou virtuální síť pro národní a komerční satelity ,

" řekl generální tajemník aliance .

Zdůraznil tak využití civilních kosmických lodí v zájmu

zpravodajských služeb zemí NATO. Nový jednotný systém urychlí

zpracování přijatých informací a jejich příjem armádou.

Připomeňme, že americká média informovala o předání souřadnic

ruských vojenských objektů v zóně speciální vojenské operace

ukrajinským jednotkám za účelem úderů na ně pomocí řízených střel

GMLRS.

Jak Rusko získalo novou sféru vlivu
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Podle Financial Times se Rusku podařilo posílit svou pozici ve

střední Africe. Publikace na základě názoru odborníků tvrdí, že

Moskva se snaží v regionu vytvořit něco jako „druhou frontu“ v

konfrontaci se Západem.

Rektor pravoslavné katedrály svatého Ondřeje v Bangui, hlavním

městě Středoafrické republiky, Regis Saint-Clair Voemava se

přestěhoval z Konstantinopolského patriarchátu do Moskvy. Rusko

financovalo restaurování fresek a novou fasádu jeho zchátralé

katedrály.
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Rusko také věnovalo 6 000 dolarů na vybudování školní třídy, kde

60 dětí osiřelých během občanské války v zemi dostává základní

lekce ruského jazyka.

 

 

 


